



Udruga „U ime obitelji“
Zvonimirova 17, 10000 Zagreb, Croatia
OIB: 27741674988
tel: +385 1 799 9730
e-mail: info@uimeobitelji.net
IBAN: HR5223600001102351957
SWIFT CODE/BIC: ZABAHR2X

Predmet: Primjedbe i prijedlozi na Nacrt prijedloga Nacionalnog kurikula za **strukovno obrazovanja**

Uočavam da se za svaki predmet i smjer određuje teme i traži se povezivanje s drugim predmetima. Nije dovoljno gledati na povezivanje sa srodnima, jer događa se da nekoliko predmeta iste sadržaje obrađuje kao npr. Etika, Politika i gospodarstvo, Građanski odgoj, Sociologija, Poduzetništvo, Filozofija. Učenici su i sad pretrpani gradivom, pa bez obzira što se pristup možda malo mijenja, ne treba duplicirati sadržaje. Oslobodimo ih nepotrebnog.

U smjeru ribarsko-naudički tehničar, u trećem razredu učenici imaju Poduzetništvo, a u četvrtom Politiku i gospodarstvo. Slično je i u agencijsko-špediterskom smjeru. Potpuna neusklađenost, preklapanje i još prvo uče nadgradnju, pa zatim osnove.

U strukovnim školama praktična nastava treba zauzimati puno veću satnicu (50%), da učenici spremni ulaze u svijet rada. Učenici sami traže poduku izvan učionice na budućem radnom mjestu. Tako je na Zapadu i uspješniji su od nas.

Treba pregledati sva zanimanja za koja školujemo učenike, izbaciti danas tržištu nepotrebna zanimanja i uvesti potrebna nova srodna zanimanja.

Prijedlog: Za državnu maturu dozvoliti učenicima da biraju samo predmete iz kojih su imali najmanju ocjenu vrlo dobar - 4. Naime, sada biraju i predmet iz kojega imaju dvojku i naravno bez znanja, najčešće padnu iz tog predmeta. Također se događa da prijave predmet koji nisu niti imali u školi, pa opet padnu. Ovo se stanje može pripisati nastavniku (da ih nije dobro naučio), a u stvarnosti nisu učenici bili dovoljno zainteresirani za učenje.

Kada bi učenici unaprijed znali da treba imati najmanje vrlo dobar iz predmeta za koji su zainteresirani, više bi učili i bilo bi lakše i učenicima i nastavnicima.

Udruga U ime obitelji

Grozdana Pavletić Adorić, prof. etike i politike i gospodarstva, Pomorska škola, Split